

# 丰收田野欢乐多

## 2019回山农民丰收节暨音乐登山节拉开帷幕

胡秋萍 梁奇/文  
杨玉坤 俞晓委 张亮宗 贾东/摄

沃野稻谷飘香,舞狮表演暖场。小吃品鉴、旗袍秀、文艺演出、趣味农事比赛、拔河、农家生活秀、登山……11月2日,回山镇举办2019回山农民丰收节暨音乐登山节,丰富多彩的活动,吸引了上千群众参与,丰收的田野上到处荡漾着欢声笑语。

金灿灿的稻田旁,身穿旗袍的女子婀娜多姿,一颦一笑间,留下一个个倩影,给丰收的田野增添一分别样的柔美。古色古香的年糕小广场搭在田边,与大片稻谷飘香的沃野融为一体。鲜红的辣椒、紫色的茄子、金黄的玉米、墨绿的冬瓜……七彩的农作物成了广场上一道特别的风景,人们纷纷驻足拍照。“回山味”特色美食体验区,手工年糕、春饼、蛋卷、糖麦饼、干菜饼、米糕、炒年糕、芋饺、小京生、红薯干、米胖、青麻糍……众多现场制作的美食挑动着大家的味蕾。在农特产品售卖区,虫草鸡蛋、高山水果、白术、回山豆腐干、蜂蜜等农特产品吸引了许多游客购买。廿四间老宅,在戏曲表演的同时,做草鞋、打饭篮、烧白酒、做布鞋、做连环糕、包粽子、织带子、木雕等生活秀展示着农民的十八般武艺。搬粮食、抬冬瓜、挑谷担、拔河等农事趣味比赛和文艺表演更是将丰收节的气氛推向高潮,加油声、叫好声、欢笑声和掌声回荡在丰收的田野上。

回山镇作为我县全域旅游三大功能板块的重要组成部分,该镇党委、政府围绕“健康农业、生态休闲”田园小镇建设总目标,以峡谷风貌、台地风光、传统村落、生态农业等资源为特色,以农旅融合、文旅融合为抓手,以革命传统教育基地、好官故里、音乐水稻基地、高山果蔬基地、烟山居、山里居等项目为依托,全力培育休闲农业、民宿经济、农耕文化体验、健康养老等新业态,构建了以高湾、回山、官塘、荷塘等旅游特色村为核心的镇域田园综合体,走出了一条集聚红色教育、休闲旅居、果蔬采摘、拓展训练等功能,融合效益农业、文化传承、乡村旅游等产业的综合旅游发展之路。

